

# ANUNȚ!!!

Pentru sesiunea august a examenului de bacalaureat 2024 contestațiile se depun **luni, 26 august 2024, în intervalul orar 12,00 – 18,00** la comisia de examen sau online.

La comisia de examen candidatul va completa o cerere tip pentru fiecare notă contestată ce va fi însoțită de o copie a actului de identitate. Cererea va fi primită de la comisie sau descărcată și printată de pe site-ul [www.colegiulcodreanu.ro](http://www.colegiulcodreanu.ro) de către candidat.

## CERERILE SE DEPUN LA COMISIA DE EXAMEN ÎN SALA P1

Cererea/cererile de contestație la proba/probele contestată/contestate (câte una pentru fiecare probă) depusă/e online trebuie să fie însoțită de declarație-tip în care se menționează faptul că a luat cunoștință că nota acordată ca urmare a soluționării contestației, poate modifica, după caz, nota inițială, prin creștere sau descreșterea de copia după actul de identitate, scanate și expediate pe adresa de email [bac2024codreanu@gmail.com](mailto:bac2024codreanu@gmail.com), destinată special pentru colectarea contestațiilor depuse online către CE1119 Colegiu National “Gh. R. Codreanu”, Bârlad, pentru sesiunea august a examenului de bacalaureat 2024.

Validitatea contestației/contestațiilor depusă/e online este dată de îndeplinirea următoarelor condiții:

1. Cerere (descărcată de pe site-ul [www.colegiulcodreanu.ro](http://www.colegiulcodreanu.ro) completată de candidat și scanată – nu fotografiată), câte una pentru fiecare notă/probă contestată;
2. Copie scanată după actul de identitate.

De asemenea, se recomandă scanarea acestor documente în format pdf deoarece fotografierea lor cu diverse device-uri (telefon, tabletă etc.) poate afecta claritatea conținutului. Comisia de examen va răspunde fiecărui candidat și îi va comunica dacă documentele depuse sunt valide. Candidatul este rugat să verifice primirea răspunsului de confirmare pe email.

Celor care depun contestații online, dar nu respectă aceste condiții nu le vor fi acceptate cererile, formularele depuse fiind declarate invalide.

Intervalul orar de depunere a contestațiilor online este același cu cel stabilit de calendarul examenului de bacalaureat 2024 sesiunea august. Nu sunt admise contestații depuse online în afara intervalului luni, 26 august 2024 (12,00 – 18,00).

Președinte,  
prof. Lester Daniela

